

# 我問自己為什麼能堅修大法？

文/肖策

記得最初是在1999年9月29日，我堂堂正正地表示還在修煉法輪大法，就被送進拘留所。鐵門、鐵窗告訴我自己失去了人身自由，地鋪上分几行睡了100多人，吃喝拉撒睡都在室內。天哪，這是人呆的地方嗎？這是關押壞人的地方。這哪是我這樣的好人且有一定社會地位的人呆的地方啊？

關在監獄里的滋味真不好受呀，晚上很難睡著，我就想公開表示修大法有錯嗎？我做錯了嗎？只要法輪大法是真的就沒錯！但同時也清楚，關在這裡不但沒有自由，在世上几經奮鬥才獲得的讓人羨慕的事業、地位甚至家庭也很可能化為烏有。法輪大法真的值得我不惜一切、義無反顧的追求和探索嗎？冷靜的深思中我回憶著修大法前后的一幕一幕。一方面，通過修大法我深刻的明白了善惡有報的法理，心靈得到了淨化，心胸越來越寬闊，我不再會為名、利、情而與別人勾心斗角、爾虞我詐、心神不寧、想入非非，不知化解了多少爭爭斗斗和由此引發的惡性事件。活得無比輕松，坦蕩。我懂得了按“真、善、忍”規範自己的言行能使自己變得越來越高尚，直至成為覺悟人生的偉大覺者、佛、道、神。另一方面，隨著年齡的增長，身體不知不覺的出現了讓人痛苦的頑疾，而且體力明顯減弱。此時健康快樂的身影成了好似曇花一現的美好回憶。西醫、中醫、各種體育鍛煉、各種氣功與宗教包括易學的研習和探索，都沒能使我的身體發生本質的轉變，只有法輪大法的修煉使我惊奇的發現原來健康就把握在自己的手中！身體出現了記憶中從沒有過的健康、輕松。這些都充分的證明了法輪大法是正的，是好的，是真的。我越想心里越踏實，我沒有錯，法輪大法利國利民，我堂堂正正的修煉是對的！

經過反復論證我再次表明了不可動搖的信念。那是第二天上午警察對每個人都要提審，記得那位與我年齡相仿的男警察在提審我時，當得知我的身份，特別是聽到我回答“還煉”時，他愣愣

地看著我沒有馬上做記錄，停下筆來問我：“你不後悔嗎？”我就給他講了我證實大法和在大法中受益的情況，他看我真的不後悔才記下了“還煉”。就在當天，我便恢復了自由。

後來，我又經歷了兩次鐵窗煎熬，身體痛苦等艱難的時候，我又探尋大法在我心中的位置，問自己：我為什麼堅修大法心不動？我所經歷的修煉大法的體驗，這種實實在在的體驗，我能夠否定麼？我能夠否定“真、善、忍”麼？當我在身心極其痛苦時面對可能失去常人中的一切與“違心地說不練了就放”的選擇時，我的心平靜如止水不為所動。

我想，不用再問自己了。“因為你們修的是宇宙的根本大法，因為你們用正念證實了大法，因為你們在巨難中沒有倒下。”（經文《弟子的偉大》）

## 真相擋不住

圖：大陸某村莊村民在閱讀牆上的法輪功真相材料



## 河北工程師因披露假新聞被迫害致殘

【明慧網】河北省玉田縣有一個小偷被抓，小偷謊稱自己是練法輪功的，出了功能，偷東西別人看不見，想以此蒙混過關。但是審訊到了最後，小偷說了實話，承認自己根本沒練過法輪功，然而玉田公安局警察為了邀功請賞，竟然對小偷說：你就說你是練法輪功的，再配合錄像上電視，就給你立功減刑。就這樣，由玉田公安局和中央電視台共同導演的一出栽贓法輪功的丑劇出籠了，并在中央電視台“焦點訪談”中播出。

節目播出後，玉田林南倉煤礦的年輕工程師劉建立，為了揭露中央電視台的謊言，向被蒙蔽的百姓講清真相，自費印製了200張真相卡片，買了個高音喇叭，來到北京天安門廣場。面對中外記者和圍觀群眾，劉建立向人們廣播真相，并將隨身攜帶的真相卡片分發給記者和路人。隨後，劉建立被天安門警察綁架。

劉建立講真話、揭露謊言是正義之舉，根本無罪。然而唐山市和開灤礦務局（劉建立所在煤礦的上級）“610”的惡徒卻對其實施了慘無人道的迫害。劉建立先是被非法關在市看守所，之後又被送到精神病院遭受迫害，在逼迫其家人交了五千元罰款之後才讓他出院。緊接著他又被送至唐山紡織大學洗腦班，出來後又被送到市勞教所，然後又從勞教所轉到精神病院，現又被關到紡織大學洗腦班。

由於多次遭受毒打，如今劉建立已被迫害致殘。他被綁架前還是工程師，卻被一次次關進精神病院。劉建立僅僅因為講了一句真話，三年來，江集團就對他進行了肉體上和精神上的雙重迫害。劉建立至今仍被非法關押，詳細情況還不能確知，請正義之士幫助劉建立早日擺脫困境。

行動已使四名法輪功學員提前獲釋，其中三位是加拿大政府出面成功營救的，而王玉芝是首位由加拿大政府從第三國營救到加的法輪功學員。

文/曉川

館讓我跟移民局這樣講的，我受領事館的委托來與移民局交涉，領事館讓移民局將你的護照和你送到他們那裡去。”

親屬一听到王被抓後就找到警察局，但他們說上邊已經發話任何人不能插手，一切聽從中國領事館的安排，並將王送到阿布大比首都關押，而中共領事館迫不及待欲遣返王回國，真是燃眉之急。王家人就開始找律師拖延時間，可是沒有一個律師能辦，都說沒有任何希望。王玉芝感慨地說“我真的沒有想到他們（中領館）把迫害也延伸到阿聯酋。”

“願他們早日象我一樣重享自由！”

今年七月以來由十幾個國家的法輪功學員參與的全球營救被迫害的大陸親屬

## 加政府第三國成功營救王玉芝脫險抵加作見證

“沒想到迫害延伸到阿聯酋...”

為避免進一步被迫害，在萬般無奈之下，王玉芝只能被迫流亡，6月1日以探親身份出走阿聯酋。她說：“我從來都認為：我想做個好人用真善忍的原則要求自己沒有什麼。我見證了法輪功的好，所以我走到哪兒都想告訴別人法輪功的真相。”

10月31日王玉芝到阿聯酋富拉機場，將《生命需要真、善、忍》，《揭穿謊言了解真相》，《明慧文摘》發給了華人。聽她講到中國法輪功洪傳50多個國家，自焚假象，中共江氏集團欺世謊言蒙蔽中國人民時，他們都感到惊奇。

她的舉動被中國領事館監視並舉報。一個自稱是中國領事館在富拉機的移民局代理華人簽證的人做翻譯解釋王的傳單上的內容，她的話王玉芝雖然聽不懂，但王聽她常帶有“恐怖”，“本·拉登”之語。後來她直接對王說：“我是中國領事

漫畫：惡人邏輯：不轉化，就...

你不转化在这里挨打，造成你家人的痛苦，你就是不善、不忍

沒犯法又怎樣？！  
知道你是好人又怎樣？！  
江XX說你是反華勢力  
打死算你自殺



惡人邏輯